

让思绪纷飞

不妨找一个安静的角落,让思绪自由地飞翔吧。无论是回忆过去、想象未来,还是倾诉内心的感受,都是一种对生活的热爱和向往。当我们学会让思绪纷飞时,我们也就学会了如何更好地面对生活、面对自己。

我的奇妙之旅

鄞州新蓝青学校304班

郭益安(证号2461768) 指导老师 孙红敏

一个周末的早晨,我还在睡梦中,忽然听见一个声音,“快起床!”我睁开眼睛一看,不禁吓了一跳,说话的竟然是我的玩偶——亚运吉祥物琮琤。他的眼睛闪闪发光,看起来非常兴奋。我揉了揉眼睛,疑惑地看着他,不知道发生了什么事。

琮琤看着我困惑的样子,笑了笑,说:“我要带你去一个神秘的地方,那里有一个巨大的运动场,正在举行亚运会。”我听了,眼睛立刻亮了起来。

我和琮琤一起飞到了运动场,看到了许许多多的运动员,他们正在进行激烈的比赛。有的运动员在跑步,有的运动员在跳远,还有的运动员在游泳……他们的脸上都洋溢着快乐和挑战自我的兴奋。我和琮琤站在观众席上,看着这一切,我感到非常激动,大声为他们呐喊加油,希望他们能够取得好成绩。

运动员们拿到奖杯的那一刻,全场爆发出了热烈的掌声。我知道,他们的成功并不是偶然的,而是付出了无数的努力和汗水。

我和琮琤一起度过了一个神奇的周末,这是我从未有过的体验。突然,我听到有人喊我,“六六,快起床!”是妈妈的声音,呀,原来我是在做梦啊!

一只奇怪的袜子

宁海县实验小学城西校区201班

陈宣妤(证号2460305) 指导老师 陈建萍

冬天快到了,很多小老鼠都出来寻找食物,小老鼠灰灰也不例外。灰灰走着走着,一只袜子从天而降,灰灰定睛一看,原来是一只漂亮的袜子呀,看上去可真暖和。

灰灰急忙钻进袜子,心想:“这只从天而降的袜子,可真帮了我大忙呢!我再也不用受冻了!”但是,他躺下时,却忘了一个很重要的问题,那就是他的尾巴还没收进去。

这时,小猫咪咪正好迎面走上前,他看见了这只奇怪的袜子,心想:“这只袜子真奇怪,怎么还长尾巴了呢?”

咪咪壮着胆子,拎起这只袜子。忽然,袜子里掉出了一只小老鼠,咪咪仔细一看,原来是小老鼠灰灰呀,真是虚惊一场!

猫和老鼠

慈溪市慈吉实验学校207班

陶玥尔(证号2460843) 指导老师 杨旭莉

半夜三更,小老鼠肚子早已饿得咕咕叫,它爬了出来,东看看,西看看,直到听见了此起彼伏的呼噜声,这才放下了心,偷偷摸摸地跑出了洞。

它循着香味,来到放奶酪的桌子上,看到旁边有一台没开的电脑。出于好奇,它走上前瞧了瞧,结果一不小心踩到了鼠标,屏幕上像变魔术一样突然出现了一只大花猫。更可怕的是,这只猫露出了尖尖的牙齿,瞪着大大的眼睛,一脸怒气冲天的模样,好像要把小老鼠吃掉。

小老鼠吓得一屁股坐在地上,胆战心惊地想:我今天太倒霉了,要变成这只猫的大餐了。过了一会,大花猫一点动静也没有。小老鼠感觉很奇怪,就摸了一下屏幕,猫没有动,连眼睛也不眨。

小老鼠这才反应过来,原来这是一只假猫。于是,它拿起奶酪,大口地吃了起来。

未来世界

慈溪市慈吉实验学校403班

施越骐(证号2460270) 指导老师 陈文娟

“小主人,起床了!”保姆机器人将我从睡梦中唤醒。原来,现在是2078年,科技已经很发达了。

保姆机器人给我递上了衣服,等我洗漱完毕后,又给我送上了定制的儿童营养套餐。一切准备就绪,我打开了“任意门”,一转眼的工夫就来到了学校。

我走进教室,坐到座位上,拿出电子护目课本,准备上课。教师机器人飞进教室,它打开大屏幕,缓缓地说:“同学们,今天我们来了解远古生物,首先让我们来认识一下猛犸象。”教师机器人向我们介绍了猛犸象的特点和习性。这时,我说:“老师,我和爸爸用时光机和缩小手电筒从远古时期带回了一头猛犸象。”在同学们惊愕的眼神中,一架无人机飞进了教室,里面装着一个玻璃盒子,而玻璃盒子里装的正是被缩小到只有甲壳虫大小的猛犸象。

“丁零零……”一阵急促的闹铃声响起,我被拉回了现实世界,虽然现在科技还没有发展到这个程度,但是我相信,只要我勤奋学习,这个愿望就一定能够实现。

我多想去看看

高新区实验学校翔云校区105班

沈舒涵(证号2461434) 指导老师 鲍君娜

妈妈告诉我,乘着大大的飞机,就可以到黑龙江,那里有美丽的哈尔滨,冬天的冰雕节非常壮观。我对妈妈说,我多想去看看,我多想去看看!

爸爸告诉我,乘着飞快的高铁,就可以到北京,那里有雄伟的万里长城,爬长城的人都听过一句话——“不到长城非好汉”。我对爸爸说,我多想去看看,我多想去看看!

我的心愿

镇海应行久外语实验学校607班

郑家铖(证号2460783) 指导老师 刘巧

“唉哟!”一声惊呼从我妈卧室里传来,患糖尿病的她又到了每天一次的胰岛素注射时间。

妈妈就像个“大小孩”,总是“抢”我的蛋糕、糖果、各种零食,她还很爱喝各种饮料。因为感觉不太正常,她就去医院做了检查。这一检查可不得了,因为血糖高又酮症酸中毒,妈妈直接进了医院。她虚弱地躺在狭窄的抢救床上,右手挂着吊针,左手连接检测器,冰凉的药水一滴一滴地进入体内,她的脸肉眼可见地肿了起来,脸色也变得苍白。我看在眼里,急在心里。经过5个小时抢救,妈妈总算脱离了危险,但她从此要每天吃药打针。

这不,又到了打针时间。她今天要打20个单位,肚子上密密麻麻的针孔让她下不去手。看着她满布青紫针孔的身体,我不禁盘算:一年是365针,十年3650针,妈妈身上要留多少个针孔?我心想,如果科学家能发明一种一个月打一次的胰岛素针剂,那该多好啊!既能减轻每天打针的痛苦,又能减少长期破皮损伤的感染风险。

真希望长效胰岛素针剂能尽快面世,这就是我的心愿,也是一个儿子对于母亲健康的深切盼望。



海底世界

镇海区艺术实验小学102班

张一末(证号2460538) 指导老师 沈思慧

组稿老师 朱五香



甲辰年邮票

宁海县银河小学403班

赵靖宸(证号2462068) 指导老师 杨婷婷

墨子世界

海曙中心小学405班

陈凌云(证号2462085) 指导老师 宋敏尔

宇宙是怎么形成的?外太空还有其他生物吗?带着无数的好奇,我来到科学探索中心寻求答案。走进宇宙馆,我迫不及待地坐上三维铁环,体验宇航员的失重感,不一会儿就晕了过去。

等我醒来,发现自己躺在一张床上,“欢迎来到2124年的墨子世界,我叫L,是您的私人助理。”“我是在地球之外的其他星球吗?”我不敢置信地问道。“是的,您在距离地球500光年的Kepler-186f行星上,您可以穿上‘飞靴’出门逛逛!”

我穿上“飞靴”走出门。眼前是飞行在空中的各种汽车,大海可变成潜艇,上天可变成火箭,想去哪里游玩,只要建立两点间的极光联系,瞬息就可到达。而人们随身携带的耳机里,都有一位AI私人助理,它们可以帮助人们解决各类问题。

“这里为什么叫‘墨子世界’?”我忍不住问道,“Kepler-186f行星是中国人最早登陆并开发建设的,建设过程中大量用到了空间量子技术。而为了纪念中国自主研发的首颗空间量子科学实验卫星——墨子号,人们把这个地方称为‘墨子世界’。”正当我想继续提问时,一个轻柔的声音传来,“小朋友,体验结束了!”我睁开眼,眼前是志愿者姐姐,我回来了!

阿姆斯特朗曾说:“我迈出了一小步,但人类迈出了一大步。”科技的每一次进步,都是靠无数科学家的每一小步积累而成。未来我要更加努力学习,让自己的每一小步都变成实现梦想的一大步!

跟着瓢虫去散步

宁波大学附属学校小学部413班

吴艾琪(证号2460925) 指导老师 邱鸿波

这是一个美好的夏夜,所有事物都沐浴在月亮银色的光辉里。空荡荡的山间小路上,只有我一个人,不时传来一声声蝉的叫唤,身边的小溪哗哗流淌,为我伴奏。

突然,我放慢了脚步。我看到一张笑脸,一对可爱的小触角,那眼神似乎在邀请我同行。我笑了,跟着虫虫,向前走去。

我们来到山顶,一颗亮亮的东西在闪烁。虫虫跟它们打起了招呼,我也蹲下来凑过去,原来这是一枚小星星。

“你怎么从天上下来了?”虫虫摆摆触角,不解地问。

“因为我想看看我的母亲——月亮。”

“你在天上看,不是更清楚吗?”

“那可不一定呢,你知道吗?在山顶看月亮是最奇妙的呢!”

虫虫伸长脖子,看着那轮明月。我也忍不住抬起头,那母亲般的月亮,真是美得令人陶醉。

“你不睡觉吗?”

“我们星星是自由的,想什么时候睡都行。不过你们呢,旁边那位是你的新朋友吗?”

“是呀,我们是来看风景的,再见了。”

虫虫和我继续往前走,这个世界上的美太多了,我不能看遍所有,但我要看清、看懂脚下的土地,往前走,再往前走……月亮用温柔的眼神望着我,照亮了前方的路。